

LA VOZ

DIARIO REPUBLICANO

NOTAS GRAFICAS



En el Salón de Actos del Instituto Nacional de Segunda enseñanza se celebra la entrega de premios a los alumnos, asistiendo las autoridades.—Alumnas y alumnos que recibieron los Diplomas en el mencionado acto. (Fotos Santos)

Funciones para hoy miércoles 7 de Noviembre de 1934.—A las 6'30 tarde y 10'30 noche. Grandioso debut del gigantesco espectáculo internacional del que forman parte la genial maquetista **AMALIA DE ISAURA** y la ilustre estrella **RAQUEL MELLER**.—Verdadero alarde espectacular constituido por **MERCEDES BLANCO**, la bellísima mulata auténtica; **LOS TRES DIAMANTES NEGROS**, atracción exótica del Capitol de New York; **T. LORENTTI**, vedette moderna; **RAIMUNDO LANAS (EL RUISEÑOR NAVARRO)**, fomoso liederista; **DORIS NILES**, bailes clásicos; **TRIO GOMEZ**, los formidables artistas de fama internacional; **AMALIA DE ISAURA**, genial maquetista. Y la ilustre **RAQUEL MELLER**, en sus célebres creaciones. Maestro pianista: **E. CASES**. — Butaca numerada, 4'00 pesetas. Anfiteatro, 1'00. Paraíso, 0'50. La taquilla se abre a las tres de la tarde.—Mañana jueves, despedida. Se expenden localidades.

Viernes, estreno "Columbia" en español, **POR UN SOLO DESLIZ**.

Sábado: La película del año. Estreno sensacional: **EL TANGO EN BROADWAY**, por Carlos Gardel.

Teatro Duque de Rivas

EMPRESA A. CABRERA
Teléfonos 1750-2691.

Hoy miércoles 7 de Noviembre de 1934.—A las seis y media y diez y media noche.— **GRAN PROGRAMA SONORO**.— Primero: Estreno de **GRAFICO PARAMOUNT**, sonoro.—Segundo: Estreno de la super-producción sonora, "Paramount", titulada **BASTA DE MUJERES**, interpretada por Edmund Lowe, Victor Mc. Laglen y Sally Blane.—Butaca 1'00. Grada, 0'25.—Mañana nuevo programa.—El sábado **EL ACONTECIMIENTO DE LA TEMPORADA. SENSACIONAL ESTRENO** de la super-producción sonora "Paramount" **CAPRICHIO IMPERIAL**, hablada en español, la más portentosa creación de Marlene Dietrich.—El domingo a las once y media de la mañana y a las cuatro de la tarde. Estreno de la interesante película americana sonora por Tom Mix y su caballo Tony, **EL OCASO DEL TERROR**.—Muy pronto, **COMITRE** y su gran espectáculo.

ESPECTACULOS S. A. G. E

CINE GONGORA

Hoy miércoles, de 6'30 a 12'30 de la noche. Ultimas proyecciones de la película **UFA**,

EL HUSAR NEGRO

por Mady Christians y Conrad Veit.—El deber frente al amor. Una filigrana de arte y distinción.—Butaca sin numerar, 1'25.

CINE ALKAZAR

Hoy miércoles, de 6'30 a 12'30 de la noche. Repriss de la producción cómica de Metro Goldwyn Mayer,

EL AMANTE IMPROVISADO

por Buster Keaton "Pamplinas". El actor de la cara de palo en una de sus más celebradas comedias cómicas.—Preferencia, 0'60.

Mañana jueves: Cine Góngora. "CATORCE DE JULIO".— Cine Alkazar, el viernes, "HOTEL DE ESTUDIANTES."

Miércoles 7 de Noviembre

Sale el Sol a las 6'50. Se pone a las 5'7. Sale la Luna a las 7'18. Se pone a las 5'37.

Luna nueva en Escorpio a las 4'44 de la madrugada.

El 14 de Noviembre, Luna creciente en Acuario a las 2'39 de la madrugada.

Tiempo nublado y lluvioso. Cuando los nublados desaparezcan con los vientos del N. O. tiempo frío.

Santos del día de hoy.—San Herculano, San Amaranto, San Florencio, San Aquiles, San Ernesto.

Movimiento de viajeros

Hotel Cuatro Naciones.—Se hospedan en este hotel, los siguientes viajeros:

Don Juan Obrero Castillo, de Villanueva del Rey; don José Fernández Capilla, de Alcalá la Real; don Luciano Borrego Cano, de Casariche; don Juan Pons, de Barcelona; don Salvador Melgarejo Prados, de Peñarroya Pueltonuevo, y don Manuel Spering, de Buenos Aires.

Hotel Peninsular.—Viajeros llegados:

Doña Angeles Habas, de Pozoblanco; don Manuel Mora, de Encinas Reales; don Juan González Tamarin, de Madrid; don Juan Carrasco, de Sevilla; don Miguel Ases Gálvez, de Puente Genil; don Francisco Perea Blasco y señora, de Madrid; don Juan M. Ortiz, de Iznájar; don Antonio Galán Barcia, de Adamúz; don Francisco Cuadrado, de Fuente Obejuna; don Miguel Toledano, de Villanueva de Córdoba; don Francisco Cuevas y don Miguel Pérez Serrano, de Nueva Carteya; don Antonio Baena y don Antonio Plasencia, de Benamejí; don Manuel y don Antonio Miró, de Sevilla; don Francisco Fernández Trujillo, de Luque; don Miguel Blasco Viscaino, de Hinojosa del Duque, y don Antonio Márquez Espada, de Belalcázar.

Restaurant "Los Luises"

Correspondiendo al creciente favor que el público le dispensa, este acreditado Restaurant ofrece **UN SUCULENTO ALMUERZO** al reducido precio de 3.50 pesetas. Todos los días Menús distintos.

Abonos de 30 comidas, 90 pesetas

Gran servicio de Bar. Vinos y cervezas de las mejores marcas con tapas gratuitas, a precios corrientes. Esmerado servicio a la carta.

Torre de San Nicolás, 4.-Teléfono 1030

MIRANDO AL PORVENIR**DEFENSA**

Nadie se extrañe de que insistamos sobre el tema, porque son las circunstancias las que van marcando cada día el camino de nuestro deber. Y como en el ruedo nacional vuelven a encrespase aquellos que parecían abatidos por la tragedia que insensatamente provocaron, justo es que acetemos nuevamente su postura para que la opinión viva alerta, con la ciudadanía puesta en pié.

No han sido únicamente las hojas clandestinas distribuidas aquí y allá por los elementos revolucionarios, en las que se juzga la derrota de Asturias como una tregua en la lucha y un paso hacia la aurora roja que amenaza a España. Es el propio señor Prieto el que dice a los periodistas de París que el partido socialista—que es el único responsable de la revuelta trágica—no ha sufrido mengua en su organización y que continuará laborando hasta conseguir el triunfo final. Sigue, pues, el encono en la masa rebelde, aumentado el odio, reavivado la furia destructora, exacerbado el sentimiento revolucionario,

Con arreglo a estas enseñanzas, el Gobierno y los ciudadanos deben aprestarse a mirar serenamente los acontecimientos que puedan sobrevenir.

* * *

De esto hablamos días pasados. La colaboración ciudadana apenas fué utilizada por el Gobierno en los pasados disturbios, aunque la pudo encontrar espléndida, leal y magnífica. Para el futuro es menester pensar en tenerla dispuesta—en organización y en disciplina—a la voluntad de las autoridades, para que la utilicen en el momento oportuno y para que coadyuven a la represión de los desmanes y a la sumisión de los revoltosos.

La sociedad no puede consentir que se la ataque impunemente. Y será destruída hasta sus raíces si no cuida de parapetarse en la fuerza de la opinión y en la ejemplaridad de la fuerza. Para ello es menester calcular con aplomo el alcance de las reservas propias y la amplitud ofensiva del enemigo. Y cuando pueda adivinarse el peligro, utilizar todos los resortes, contando, como se cuenta, con la decidida prestación de muchos miles de españoles, que no regatearán sacrificios personales ni asistencias a la autoridad.

Todo ello—claro es—como colorario de una labor meticulosa de profilaxis social, emprendida a fondo desde el Gobierno. Desarme cuidadoso, persistente, calculado, hasta conseguir que no quede un solo resaca en manos de los rebeldes, ni una sola posibilidad de interpretar la complacencia o la lenidad del Poder como una cobardía o una claudicación. No más alientos a los enemigos de España; no más transigencias con los empresarios del orden público. España sobre todo. Y el que quiera vivir en nuestra patria, que comience por someterse a la ley y a la autoridad.

POSTALILLA**"Y YO EN LA TUYA"**

Si señor. Los señores diputados de la oposición, están atrozmente contrariados. Lo que se hace con ellos, es sencillamente monstruoso. Eso de que se establezca un régimen de censura para la publicación de las sesiones de Cortes, es cosa ciertamente inadmisíble.

Compartimos la consternación de los señores diputados de oposición. En este momento decidimos, a nuestra vez, enojarnos con el Gobierno. Eso no está bien; no señor. Los socialistas, por ejemplo, chillan y con razón. Mal estuvo, sin ir más lejos, lo de Asturias. Pero, al fin y al cabo, aquello no pasó de unos centenares de asesinatos. Si mataron guardias civiles y soldados, fué debido, no a instintos criminales, que ellos están muy lejos de sentir, sino por la misma testarudez de la fuerza en oponerse a esa brillante cultura roja con que aspiraban a hacer nuestra felicidad. Si quemaron unas decenas de sacerdotes, fué exclusivamente por dar a España una sensación de cómo debe entenderse el verdadero respeto por las ideas ajenas.

Pero ¿censura parlamentaria? Eso sí que no. Hasta ahí podía llegarse. Eso equivaldría al fusilamiento de la pelémica. Las frases gordas serían pasadas por las armas. Solo leeríamos la parte agradable de los diálogos, "como usted guste caballero". "Le quedo a usted muy reconocido". "Gracias; igualmente". Lo más que podríamos saborear, sería algo parecido a esto: "Y yo en la tuya". Pero nada más.

DICK

PARTIDO AMISTOSO EN CADIZ

La primera salida del Rácing después de su reaparición

Como estaba anunciado se desplazó el domingo nuestro primer equipo local para jugar un partido amistoso con el Mirandilla de Cádiz, acompañado de numerosos socios del mismo que se unieron a él para animarlo con su entusiasmo.

A pesar de lo desapacible de la tarde, el campo se encontraba extraordinariamente concurrido, ya que este partido había despertado inusitada animación entre la afición gaditana por la noticia de los triunfos obtenidos por el Rácing frente al Nacional de Madrid, y amateur del Sevilla, así como por la anunciada alineación del equipo cordobés, cuyos jugadores son bastante conocidos de aquél público y cerca de algunos de ellos han sido hechas proposiciones de adquisición por el Mirandilla.

El partido se llevó a un tren extraordinario, y con gran entusiasmo por ambos bandos, prodigándose las jugadas de excelente calidad, destacando por los cordobeses, en primer lugar, el medio centro Monge II, que fué el mejor de los veintidós jugadores; siguiéndole en méritos, Canorra, Alfaro y Angellio y en el segundo tiempo la defensa Monge y Rivero, que una vez afianzada destacó notablemente. El portero Diego, actuó deficientemente, cabiéndole gran parte de responsabilidad en los cuatro tantos que encajó nuestro equipo, y Mariano y Villagrás, cumplieron, sin excederse.

Por los gaditanos se distinguió extraordinariamente el portero que hizo una heroica defensa de su marco, con siguiendo neutralizar los insistentes y peligrosos ataques de la delantera cordobesa, secundado eficazmente por la defensa, que hizo gala de toda suerte de suciedades y violencias, al punto de que Pepino (de triste recordación para nuestro público que ya lo conoce por sus anteriores actuaciones en el Recreativo de Huelva, en una violentísima entrada, consiguió lesionar al delantero centro cordobés Alfaro, así como Curado lesionó igualmente al medio centro Monge II, que mediado el segundo tiempo hubo de retirarse, siendo sustituido por Aniceto que cubrió dicho puesto discretamente. Todo ello sancionado, consentido y amparado por la manifiesta parcialidad del árbitro que descaradamente favoreció al equipo de Cádiz, así como por la actitud del público, desfavorablemente impresionado por cierto artículo aparecido en un diario cordobés, que consideraron despectivo para su equipo.

El resultado fué de cuatro a uno favorable a los gaditanos. El primer tanto entrado con la mano, el segundo, después de un fault manifiesto, el tercero un declarado ofside y el cuarto por un fallo de Diego. El tanto de honor de los cordobeses lo consiguió Alfaro en jugada personalísima. Se tiraron cinco corners a favor del Rácing y uno en contra.

A pesar de su derrota el equipo cordobés causó excelente impresión, mereciendo al finalizar el partido, elogiosos comentarios por su actuación.

LOS SUGESOS DEL DIA

Detención de maleantes

Los agentes de la autoridad han llevado a cabo la detención de Francisco Gómez Eslava, Angel Merino Ramirez y Antonio Millán Medina, conocidos maleantes, que han ingresado en la cárcel para cumplir arresto.

De los descuidados...

Dolores Blancas Gavilán, ha denunciado en esta Comisaría de Vigilancia, que su hijo Manuel Besabe, dejó en la puerta de Barrera y Luque, una bicicleta y cuando salió se encontró con que la máquina había desaparecido.

Se ignora quien sea el autor de la sustracción.

Escandaloso

Los guardias de Seguridad detuvieron en la calle de Rodríguez Marín, a un individuo llamado Alfonso Bellido Melero, que promovió un fuerte escándalo.

Quedó el detenido a disposición del Juzgado correspondiente.

Entre ellas

En la casa número 4 de la calle Postretera, riñeron esta mañana maltratándose de obra, las vecinas Concepción Bello Vélez, de 35 años, y Manuela y Ana Olivares Sánchez, de 25 y 15 años respectivamente.

Las tres resultaron con lesiones leves, de las que fueron asistidas en la Casa de Socorro.

**NUESTRA RESPONSABILIDAD
EMPIEZA EN EL MOMENTO QUE
NUESTROS TRAJES SALEN DE LA
TIENDA**

PAÑERÍAS MODERNAS

Plaza de la República, 2.—CORDOBA

GANGA, los gabanes de cuero legítimo con forro de lana, y clase extra, a 75 pesetas todas las tallas, en EL METRO y sus Sucursales.

AYUNTAMIENTO

De interés para los comerciantes en vinos

Se recuerda a los taberneros y en general a los productores o comerciantes en vinos que durante este mes de Noviembre tienen que presentar en el Negociado de Estadística de este Ayuntamiento declaración por triplicado de sus existencias.

Aviso de quintas

Los reclutas del reemplazo actual y anteriores, agregados al mismo acogidos a los beneficios del Capítulo XVII (cuotas) se presentarán en el Negociado de Quintas de este excelentísimo Ayuntamiento para comunicarle el Cuerpo a que han sido destinados para servir sus periodos de tiempo reglamentario.

Sucesos en la provincia

Tren que detiene su marcha

En el kilómetro diez de la línea de la Sierra, el tren número 720 tuvo que detener su marcha durante veinticinco minutos para apartar de la vía unas piedras, desprendidas de un terraplén.

Incendio en un chozo

Comunican de Fuente Palmera, que en Aldea Sillas, se incendió un chozo que fué destruido por las llamas.

En el lugar del incendio se encontró un arado, cuya procedencia no se pudo averiguar hasta que el dueño del chozo Luis Brage Mestre, acusado a preguntas, terminó por confesar que en unión de Antonio Ruiz, lo había hurtado en la finca Carneriles.

El Juzgado entiende en el asunto.

De sociedad

Hemos tenido el gusto de saludar en ésta al alcalde de Valenzuela don Juan Montilla Martos.

Pasó unas horas en ésta el presidente del Comité Radical de Posadas don Antonio Uceda Agudos.

Estuvo es ésta el alcalde de Aguilar don Miguel Leiva.

Saludamos en ésta a nuestro correligionario y amigo don Ildefonso Cabrera García.

JOSE SANCHEZ DE LA CUESTA

Del Hospital del Niño Jesús de Madrid Medicina general y especialista en enfermedades de la infancia
CONDE DE TORRES CABRERA 2-D
Consulta de 3 a 5 :-: Teléfono, 1.360

VISION DEL MUNICIPIO

El presupuesto que hace falta

La visión del Municipio cordobés, es una visión de trabajo fecundo. La sesión de anoche es la exteriorización del noble estímulo que anima a todos los concejales. Ellos saben, que un período de inmovilidad es atentatorio a la economía del Municipio, y han planteado la labor, que ya realizan, de lograr un presupuesto eficaz, hacia la nivelación de la hacienda local, presupuesto que será el cimiento de esa etapa de reconstrucción ya iniciada.

Somos ahora, ante este hecho cierto, verdaderamente optimistas. El Ayuntamiento va a plantear un presupuesto con restricciones, y son economías. Cada concejal es un jardinero con la tijera de poda en la mano. El árbol frondoso, pero ineficaz del Municipio, ha de afrontar una tala que le es precisa. Para esa labor de conjunto, que el vecindario deseaba, y que surge y está en marcha, contarán los municipales con la opinión pública, y con el aliento y la colaboración de todos los buenos cordobeses.

Necesitamos un presupuesto que sirva de guión a toda una labor futura, fecunda e inteligente. Sin ese presupuesto que se estructura nada sería posible, ninguna obra sería aceptable. Realizado el propósito, ya podremos decir que la hacienda local va hacia la nivelación ambicionada largo tiempo, como absolutamente necesaria e imprescindible.

Esa unanimidad de criterio, con que aparecen en el Ayuntamiento los que lo forman, nos satisface y halaga. La ciudad espera que el buen deseo no se paralice, ni se entibien los entusiasmos. Asistimos complacidos a una obra de conjunto que parecía imposible después de las luchas pasadas. Es el pueblo cordobés quien sabrá reconocer y agradecer la labor que realizan ya, y que dejarán finalizada, un puñado de hombres de buena voluntad, atentos a su deber, y cumplidores del mandato que recibieron.

El Presidente de la Comisión de Suplicatorios

Un diputado radical por Córdoba, don Joaquín de Pablo Blanco, ha sido nombrado por unanimidad, presidente de la Comisión de Suplicatorios del Congreso. Nos satisface mucho la noticia.

El señor de Pablo Blanco, tiene bien probadas, aparte su copetencia como juriconsulto, una ecuanimidad y una ponderación, verdaderamente singulares. Hombre de estudio, jamás aborda un asunto, sin esa preparación serena y meditada que el propio asunto merece. De ahí sus triunfos en Córdoba, donde tiene lograda una brillante y sólida reputación.

Tenemos la convicción sincera de que nuestro querido amigo y correligionario, sabrá desempeñar, con el prestigio y el acierto debidos, ese difícil cargo, de confianza y responsabilidad para el que se le elige. Le deseamos en él, buena fortuna. Y le enviamos la enhorabuena más afectuosa y cordial, orgullosos como cordobeses y radicales, de esa designación tan merecida.

Una alocución del Alcalde de Espiel

Al cesar en su cargo el señor Flores López, alcalde de Espiel, ha dirigido al pueblo la siguiente alocución: "D. Juan Flores López, alcalde presidente del Ayuntamiento de esta villa.

Hago saber: Que decretado por el excelentísimo señor Gobernador civil de la provincia, el nombramiento de una Comisión Gestora que rija la vida municipal de nuestro querido pueblo, con esta fecha hago entrega de los poderes que para mi honor me confirió el sufragio popular, a los que nos van a suceder, por mandato de la autoridad.

Quiero en este momento, en que paso a la honrosa condición de simple ciudadano, expresar a todo el pueblo mi gratitud por la cooperación que me ha prestado, logrando que en Espiel, se solucionen todos los problemas, sin las estridencias que ha habido en otros pueblos. Y esta misma cooperación que a mi me habéis prestado, me atrevo a pedirlos para la Comisión Gestora que nos sucede, a fin de que viva Espiel en el ambiente de armonía a que su noble condición le da derecho.

Espiel, 4 de Noviembre de 1934.—El alcalde."

Literarias - LA ROCA

Un hombre viajaba por la montaña, y llegó a un punto en que una gran roca, que había caído sobre el camino, lo interceptaba por completo, siendo imposible pasar ni por la derecha ni por la izquierda.

Pues bien; ese hombre, viendo que no podía continuar su viaje a causa del peñasco, trató de moverlo para abrirse paso. Fatigóse mucho en su empeño y todos los esfuerzos que realizó resultaron vanos.

Al ver esto, se sentó tristemente y empezó a decir:

—¿Qué será de mí cuando llegue la noche y me tome en este despoblado, sin tener qué comer, sin abrigo ni defensa, a la hora en que los animales feroces salen de sus guaridas en busca de alimento?

Estando sumido en estas amargas reflexiones, llegó otro viajero, que también quiso mover la piedra; más como tampoco pudo lograrlo, se sentó en silencio, dejando caer la cabeza sobre el pecho.

Y después de éste, llegaron otros varios, y como ninguno podía mover la roca, todos se llenaron de temor.

Al fin uno de ellos dijo a los demás:

—Hermanos míos: ¿quién sabe si no podríamos todos juntos lo que cada uno no ha logrado?

Levantáronse, y todos a un mismo tiempo empujaron la roca; el peñasco cedió y los hombres pudieron seguir en paz su camino.

El viajero es el hombre; el viaje, es la vida; la roca, las miserias y tropiezos que aquél encuentra a cada paso en su camino.

LAMENNAIS

GABANES, PELLIZAS, gran surtido y precios de ocasión en EL METRO y también en sus tres Sucursales.

Tribunales

Audiencia

Causas ingresadas.—Sección primera

En la Sección primera de esta Audiencia, ingresó hoy la causa por allanamiento de morada, instruida en el Juzgado de Montilla contra Nicolás Espejo Flores.

Sección segunda

Procedente de los Juzgados que se mencionan, ingresaron también hoy en esta Sección las causas siguientes:

Del Juzgado de Cabra: por lesiones que padece Cristóbal Cañete Rodríguez, producidas al ser atropellado por una caballería; otra por allanamiento de morada contra Manuel Reyes González.

Del Juzgado de Fuente Obejuna: por robo contra Antonio Rodríguez Muela, Sebastián Francisco González Rubia y Juan Haba Fernández, y otra por injurias contra Manuel Sánchez Benítez.

Juicios para mañana

En la Sala primera de esta Audiencia se celebrará mañana la vista de la causa por amenazas, instruida en el Juzgado de la Derecha de Córdoba contra José Santacruz Ordóñez.

Los señores Alvarez Yuste y Guerrero Lama, tienen a sus respectivos cargos encomendadas la defensa y representación del procesado.

En la misma Sala se verá y fallará la causa por estafa instruida en el Juzgado de la Izquierda, seguida contra Mariano Gómez Aranda.

El abogado señor Espina, defenderá al procesado y le representará el procurador señor Rodríguez Ruiz del Portal.

También en la Sala segunda se verán mañana las causas siguientes:

Procedente del Juzgado de Pozoblanco: por hurto contra Antonio Gómez Gómez, que será defendido y representado por el abogado y procurador señores Marroyo y Delgado.

Del Juzgado de Aguilar de la Frontera: por robo contra José Ramos Gómez y cinco más.

La defensa de los procesados está encomendada al letrado señor López Conde, y la representación al procurador señor Barasona.

El Tribunal de Urgencia

Mañana en la Sala segunda se constituirá el Tribunal de Urgencia para ver y fallar la causa por injurias instruidas en el Juzgado de Instrucción de Fuente Obejuna, contra Eduardo Blanco Fernández y Francisco Blanco Montiel, que serán defendidos por el abogado señor Pavón.

El Fiscal pide se condene a los procesados a oos meses y un día de arresto mayor.

A nuestros suscriptores de fuera

Con esta fecha se han puesto en circulación los giros correspondientes al trimestre Noviembre 1934 a Enero 1935, convencimiento al día 20 del actual Noviembre. Regamos a todos tengan muy presente esta fecha y abonen dichos giros ya que todos los que vengán devueltos se consideran bajas.

* * *

A nuestros corresponsales administrativos

Los paqueteros de fuera abonarán el giro mensual correspondiente, ya que de lo contrario tendremos que retirar el paquete de venta diario. Cualquier reclamación que tuvieran que hacer será atendida por esta Administración seguidamente.

MUY IMPORTANTE

Los corresponsales encargados de cobrar los recibos trimestrales en los distintos pueblos, cuidarán del pronto cobro de los mismos y abonarán la letra correspondiente a su vencimiento. Cuando algunos suscriptores se muestren reacios al pago, los corresponsales devolverán los efectos para que sean dados de baja los suscriptores morosos y las cuentas siempre estén al corriente

EL ADMINISTRADOR

SE NECESITA

OFICIAL PLATERO-JOYERO completo, buen sacador de fuego, con nociones de engaste, grabado y reparaciones, apto para joyería en provincia. Buen sueldo. Días festivos pagados. Hagan ofertas al número 1.000 a esta Administración, con toda clase de detalles y referencias.

Notas demográficas

Juzgado de la Izquierda

Nacimientos.—Francisco y Modesto Navarro Calvo, Soledad García Soto, María Rayas Rodríguez y Cristóbal Muñoz Marín.

Matrimonios.—Rafael Navarro Romero, con Adelaida Montecinos González, y Manuel Rodríguez Castro, con Inés Salido Pérez.

Defunciones.—Juan Miró Calvo, de 52 años, y Manuel Zafra Barrios, de cuatro meses.

GOBIERNO CIVIL

SIN NOTICIAS

El gobernador civil de la provincia al recibir a los informadores les manifestó que en la provincia la tranquilidad es completa, por lo que carecía de noticias de interés que comunicarles.

LAS FUERZAS DE ASALTO

Como capitán de las fuerzas de Asalto ha sido destinado a esta capital el capitán don Manuel Tarazona Arroyo.

Asociación de Retirados y Jubilados del Estado

Relación nominal de los señores que han contribuido en esta Asociación con las siguientes cantidades para el homenaje a la fuerza pública que ha luchado contra la revolución: Suma anterior, 934 pesetas.

Don Luis Caballero Torres, 25 pesetas; don José Jiménez Encina, 3; don José Muriel Gil, 4'50; don Enrique Vázquez Barrio, 15; don Miguel Arroyo Crespo, 23; don Juan Mellado Ponce, 5; don Rafael Gómez Cabanillas, 15; don Ricardo Portal Zorrilla, 10; don José Pérez Villegas, 9; don Francisco Criado Garrido, 9; don Ricardo Muro Riobóo, 25; don Francisco Pérez Barbarroja, 13'05; don Miguel Palomino Moya, 9'55; don Juan Ocaña Caballero, 8; don Eulogio Tenedor Cañas, 8; don José del Toro Loreto, 9'50; don Angel López Montijano, 25; don Julio Sánchez Leal, 12; don Andrés Pérez Gavira, 20; don Bernabé Béjar Sánchez, 5; don Bartolomé García Blanco, 5'45; don Francisco Lupiáñez Moral, 7'50; don Antonio Miranda Godoy, 25; don Antonio Alférez Ruiz, 20; don José Benítez Palacios, 20; don Juan García León, 20; don Rafael Rodríguez Revuelta, 22; don Manuel Vieque Alcalde, 7; don Manuel Romero Fernández, 20; don Mariano León Domínguez, 10; don Antonio Abreu Román, 20; don Luis Estrada Pérez, 20; don Francisco Velasco Arenas, 20; don Manuel Trigo Vargas, 6; don Nicolás Córdoba García, 10; don Vicente Segura Muñoz, 10; don Manuel Portales Moreno, 12; don Juan Gaitán Castillo, 8; don Laureano Giménez Roldán, 7'50; don José Sánchez Gálvez, 3.

Suma, 1.461'05 pesetas. (Continuará).

CASA GUERRERO

Instalaciones eléctricas en general, Radiotelefonía. - Motores. - Bombas. Fermín Galán, 38. Teléfono, 1348.

INFORMACION TELEGRAFICA Y TELEFONICA

El Jefe del Gobierno dice que las dos sentencias de muerte serán ejecutadas mañana por la mañana

EL JEFE DEL GOBIERNO ADMITE LA POSIBILIDAD DE QUE SE LEVANTE LA CENSURA PARA LOS EXTRACTOS DE LAS SESIONES

Madrid, 6 (3'15 t.).—Al salir de la Presidencia del Consejo el señor Lerroux comunicó a los informadores que había recibido muchas visitas, entre ellas a una comisión de la Academia de Medicina presidida por el doctor Marañón, a otra de ingenieros de Minas y a otra de la Asociación de Vecinos.

También le visitaron los contratistas de obras para exponerle sus aspiraciones sobre la colegiación.

Una comisión de la Asociación de Comerciantes de Ultramarinos le hizo entrega de cinco mil pesetas para la fuerza pública.

Por último le visitó el presidente de la Cruz Roja general Burguete.

Se le dijo que ayer en los pasillos del Congreso se hablaba de un pronto levantamiento de la censura para los extractos de las sesiones de Cortes.

—Es posible—repuso el señor Lerroux—que este acuerdo no se demore. De ello nos ocuparemos en el Consejo de mañana.

EL RECURSO INTERPUESTO POR EL CAPITAN ROJAS

Madrid, 6 (3'15 t.).—El día 15 de este mes se celebrará ante la Sala segunda del Supremo la vista del recurso por quebrantamiento de forma interpuesto por el capitán Rojas.

El encargado de sostener el recurso es el letrado don Manuel Tercero.

LA CAUSA CONTRA LOS EXCONSEJEROS DE LA GENERALIDAD

Madrid, 6 (3'15 t.).—Pasado el plazo de diez días concedido por el Tribunal de Garantías para que los abogados defensores del que fué presidente y los exconsejeros de la Generalidad para practicar las pruebas que estimen convenientes, mañana serán examinadas éstas y será señalada la fecha de celebración de la vista.

Parece que la vista tendrá lugar en la semana próxima.

Los diputados procesados, incluso Prieto, serán juzgados en Consejo de Guerra

Madrid, 6 (3'30 t.).—Después de declararse incompetente la Sala del Supremo para juzgar a los diputados detenidos y cuyos suplicatorios han sido cursados se presenta otro problema sobre qué Tribunales serán encargados de sustanciar los procesos.

El Fiscal de la República ha dicho que esos Tribunales serán Consejos de guerra.

Lo que no se sabe es si serán Consejos de oficiales generales.

Acerca de la querrela presentada por el Fiscal contra Prieto, manifestó que también había pasado por acuerdo del Supremo a la jurisdicción militar.

LO QUE DICE EL MINISTRO DE AGRICULTURA

Madrid, 6 (4'15 t.).—El ministro de Agricultura hablando con los informadores manifestó que había recibido a una Comisión de Albuquerque que le habló del problema sobre terrenos baldíos.

Agregó que será enviada una Comisión de la Reforma Agraria para dictar un laudo.

Hablando del régimen de trigos declaró que se impondrán sanciones a los que contravengan las disposiciones dictadas.

VISITAS DE FANJUL Y LOPEZ OCHOA

Madrid, 6 (4'30 t.).—Esta mañana visitaron al ministro de la Guerra los generales Fanjul y López Ochoa.

Este último celebró una larga conferencia con el señor Hidalgo.

SÁBADO 10: Tarde y noche

Capricho Imperial

Paramount en ESPAÑOL

por Marlene Dietrich en el Teatro Duque de Rivas

EL COMANDANTE DOVAL EN MADRID

Madrid, 6 (4'30 t.).—En las primeras horas de la tarde ha llegado a Madrid el delegado especial del ministerio de la Guerra en Asturias comandante Doval.

Acudió al ministerio de la Guerra conferenciando con el señor Hidalgo.

EN OPORTO SON DETENIDOS DOS REVOLUCIONARIOS ASTURIANOS

Lisboa, 6 (4'15 t.).—La policía internacional ha detenido en Oporto al presentarse en unas oficinas a dos individuos que resultaron ser revolucionarios de Asturias, pertenecientes a la C. N. T.

En poder de los detenidos les fueron encontradas 52.000 pesetas.

Ambos han quedado incomunicados. Se guarda gran reserva sobre estas detenciones.

EL SUMARIO POR EL ALIJO DE ARMAS

Madrid, 6 (5'15 t.).—El juez señor Alarcón estuvo hoy estudiando la documentación referente al vapor "Turquesa" que se le ha enviado por el ministerio de Marina.

Hoy ha llegado a Madrid conducido por la policía un redactor del periódico "Avance", de Oviedo, al que se considera complicado en el alijo de armas.

También se ha detenido al contra-maestre del "Turquesa", Vilasot.

Al sumario se ha unido un gráfico de la ruta seguida por el buque para determinar las contradicciones en que ha incurrido el capitán del "Turquesa".

Este dice que desde Cádiz fué a Burdeos, sin detenerse, declaración que se considera totalmente inexacta.

Parece que el sumario entrará en breve en una fase interesante.

Los presuntos atracadores resultan ser fascistas

Madrid, 6 (5'15 t.).—Los cinco individuos detenidos como presuntos autores de los atracos a las oficinas de la fábrica de cerveza de calle de Hortaleza y a la casa de banca de la calle de Juan de Mena, pertenecen a Falange Española.

Los detenidos han sido reconocidos por los empleados de la casa de banca como los asaltantes.

PAÑERIA, los cortes de trajes de 25 pesetas a 15, los de 30 a 20, los de 40 a 30, los de 50 a 40, los de 60 a 50 pesetas. en EL METRO y sus Sucursales

GIL ROBLES VISITA AL PRESIDENTE DE LA CÁMARA

Madrid, 6 (5'30 t.).—El presidente de la Cámara recibió en su despacho al señor Gil Robles.

Al salir el jefe de la Ceda manifestó que había ido a rogarle al señor Alba que le reserve la palabra para intervenir en el debate.

—¿Tiene alguna impresión sobre el levantamiento de la censura para las sesiones de las Cortes?

—Mi impresión es la de que se va a levantar enseguida.

Las penas de muerte serán cumplidas mañana

Madrid, 6 (5'30 t.).—El señor Lerroux también acudió a la Cámara a primera hora para entrevistarse con el presidente.

Un grupo de informadores se acercó a don Alejandro y le preguntaron si se había ejecutado ya alguna sentencia de muerte.

El jefe del Gobierno contestó negativamente, anunciando que se cumplirán mañana por la mañana.

EN LA "GACETA" APARECE SOLO VEINTE INDULTOS

Madrid, 6 (5'30 t.).—El ministro de Marina fué interrogado por los periodistas sobre los motivos de haber aparecido en la "Gaceta" sólo veinte indultos, cuando son veintiuno.

El señor Rocha contestó que faltaba el indulto de un marinero de Gijón y que se publicará mañana en la "Gaceta."

SE DISUELVEN LAS SOCIEDADES DE LA U. G. T.

Zaragoza, 6 (5'30 t.).—Al Gobierno Civil llegan comunicaciones de diferentes pueblos dando cuenta de haberse acordado la disolución de las sociedades que estaban afectas a la U. G. T.

EL COMANDANTE DOVAL VUELVE A ASTURIAS

Madrid, 6 (6'15 t.).—Terminada la entrevista con el ministro de la Guerra el comandante Doval, emprendió de nuevo el viaje a Asturias.

Interrogado el señor Hidalgo ha dicho que el viaje de Doval obedecía al deseo de conocer sus impresiones de Asturias.

Agregó que estaba muy satisfecho de la labor que desarrolla Doval al que dedicó grandes elogios.

GABANES Y TRAJES DE NIÑO, imponente surtido en todos los tamaños y a precios baratísimos en **EL METRO** y sus Sucursales

EN UN TIROTEO CON LOS GUARDIAS RESULTA UN HOMBRE HERIDO

Madrid, 6 (6'15 t.).—Una pareja de Seguridad que se hallaba de servicio en el túnel del Metropolitano que une a la Glorieta del Catorce de Abril a la Avenida de Pablo Iglesias, observó un grupo de cuatro individuos que les infundió sospechas.

Se acercaron los guardias con ánimo de cachearles, pero los desconocidos sacaron pistolas y dispararon sobre los guardias.

Estos repelieron la agresión alcanzando uno de los proyectiles a uno de los individuos que cayó al suelo gravemente herido.

También resultó herido uno de los guardias.

Los restantes huyeron no siendo posible detenerlos.

Se practicó un reconocimiento por el túnel y se encontraron dos pistolas y dos cargadores.

El pistolero fué llevado a la Casa de Socorro, donde dijo llamarse José Hinojosa, carpintero.

Se le ocupó un revólver.

LA SESION DE CORTES

Madrid, 6 (6'30 t.).—A las cuatro y diez se abre la sesión presidiendo el señor Alba.

En el banco azul se encuentran el jefe del Gobierno y los ministros de Marina, Gobernación, Justicia, Trabajo y Agricultura.

El ministro de MARINA da lectura a un proyecto de ley.

Se entra en el Orden del día y se somete a discusión un dictamen de la Comisión de Presidencia nuevamente redactado sobre el proyecto de ley de auxilio al Ayuntamiento de Sevilla.

RODRIGUEZ DE VIGURI defiende una enmienda tendiendo a evitar que entre los impuestos que se autorizan al Ayuntamiento figuren los que gravan la renta del trabajo y tenedores de títulos de la Déuda pública.

ARMASA en nombre de la Comisión se opone a la enmienda.

RODRIGUEZ DE VIGURI pide votación.

El presidente de la CÁMARA dice que ha puesto a discusión el proyecto creyendo que no la habría. (Fuertes rumores).

ARMASA advierte que la Comisión está dispuesta a aceptar la enmienda si el resto del dictamen se aprueba sin discusión. (Nuevos rumores).

El ministro de AGRICULTURA interviene como firmante de un voto particular y ruega al señor Rodríguez de Viguri que retire la enmienda.

El presidente de la CÁMARA suspende la discusión. (Se producen fuertes murmullos y rumores. Hay vio-

lentas disputas entre Rodríguez de Viguri y otros diputados. La confianza es grande, no sabiéndose lo que se aprueba).

Se reanuda el debate sobre el movimiento revolucionario de Asturias.

RODRIGUEZ AREVALO dice que la génesis del movimiento revolucionario hay que buscarla en la gestión de los Gobiernos, no solo en los que participaron los socialistas, sino también de las izquierdas.

Cree que en el movimiento no solo han intervenido los socialistas, sino el 90 por 100 de los que votaron la Constitución de la República que ahora están fuera o en contra de ella.

Ellos no votarán la moción de confianza al Gobierno, porque son enemigos del régimen.

Ello no obstante estarán al lado de la autoridad cuando se trate de imponer el orden.

ROYO VILLANOVA entiende que deben venir a la Cámara los acusados políticos y que es necesario levantar la censura.

Deben venir los que dicen que defienden el espíritu del 14 de Abril para que se vea que no es así. Los agrarios son los que representan el verdadero espíritu de la República conservadora con arreglo al estatuto jurídico.

Nosotros, los agrarios, defendemos la República por patriotismo, mientras vosotros los monárquicos, seguís creyendo que es posible una restauración que no vendrá jamás. (Grandes aplausos de los radicales y protestas de los monárquicos. Estos le gritan: Camelos, no).

El orador continúa diciendo que lamenta que no se encuentren en la Cámara los socialistas, porque así se tiene que meter con los monárquicos. (Risas).

Se dirige a los monárquicos y dice que éstos tienen puntos de coincidencia en su programa como son la religión y la familia.

Recuerda que fué acompañando al exconde de Rodezno en sus propagandas políticas de Logroño.

RODRIGUEZ AREVALO: Y en Tolosa.

ROYO VILLANOVA: Efectivamente, pero en Tolosa las pedradas fueron para mí. (Risas).

Continúan hablando entre constantes interrupciones de los monárquicos.

El presidente de la CÁMARA: Señores, yo no me opongo al regocijo de la Cámara, pero no hay que olvidar a los muertos de Asturias.

ROYO VILLANOVA cree que no se pueden estudiar las responsabilidades derivadas de los sucesos de Asturias hasta tanto no estén terminados todos los expedientes.

Contestando a los monárquicos dice que aquí se puede votar sin necesi-

dad de haber votado la Constitución ni ser ministerial.

Habla del levantamiento de Cataluña y dice que no fué solo contra el Gobierno, sino contra el Estado y la Constitución.

No cree en que haya habido presiones por parte del Gobierno sobre los tribunales de justicia, como tampoco la hizo Berenguer cuando los sucesos de Jaca.

No se puede discutir aquí si es injusto o no el indulto.

Habla de la prerrogativa del jefe del Estado en la monarquía y le interrumpe vivamente el señor Comín, originándose un ligero incidente.

Afirma el señor Boyo que la monarquía se perdió porque no había monárquicos.

Solamente había realistas en el poder y fuera enemigos del régimen.

El es partidario de que se vaya a la reforma de la Constitución.

RODRIGUEZ ARENAS dice que él perteneció a la minoría conservadora generosamente disuelta por su jefe y que interviene como independiente.

Recoge algunos de los puntos del discurso de don Melquiades Alvarez y recuerda una anécdota del señor Lerroux.

(Continúa la sesión).

Extranjeros que visitan Córdoba

Datos facilitados por Viajes Marsans S. A.

En viaje a "Forfait" por esta entidad han llegado a nuestra ciudad Mr. et Mme. Momblanc procedentes de Marseille, Mr. Edward Arlen procedente de Londres, Miss Anny Dix, procedente de Boston.

Tanque

Aunque hay equívocos en España que usan pistolas TAN-QUE es más moderno y rápido y se usa en todos los países donde se mira a la calidad. Mod. 1935, pesetas 78 en armerías.—Onguren y Vidosa, Eibar, Rptes. Graes. para España de la Casa Winchester de armas, municiones, linternas y pilas secas.



OCASION, las pellizas de 25 pesetas a 15, las de 30 a 22, las de 35 a 25, las de 40 a 30, las de 45 a 35, en EL METRO y sus Sucursales.

PRENSA OFICIAL

"Boletín Oficial" de Córdoba

Entre las disposiciones que publica, figuran las siguientes:

Ministerio de la Gobernación.—Relación de las Intervenciones de fondos vacantes y normas para solicitarlas. Las hay en las provincias de Albacete, Alicante, Cádiz, Córdoba, Ciudad Real, Guipúzcoa, Huelva, Huesca, Jaén, Lugo, Málaga, Murcia, Oviedo, Segovia, Valladolid y Vizcaya.

—Gobierno civil.—Circular sobre declaración que han de hacer los alcaldes de las carruajes de tracción animal y mecánica.

—Idem de la Inspección Provincial Veterinaria sobre reconocimiento de cerdos.

—Edictos de los Ayuntamientos de Aguilar, Villanueva de Córdoba y Bujalance.

—El Ayuntamiento de Bujalance anuncia concurso para proveer cinco plazas de auxiliares administrativos con 1.250 pesetas.

—Administración de Rentas Públicas.—Exposición de reparto de cuotas.

—Comisión Municipal Gestora.—Su basta para la obra del Colector de la Ribera, trozo comprendido entre des-Ribera, trozo comprendido entre la Cuesta de la Pólvora hasta el Molino de Martos.

—Jurado Mixto de Peñarroya.—Bases materiales reguladoras del Contrato de Trabajo de las empleados de la Sociedad Minera y Metalúrgica de Peñarroya.

—Edictos de los Juzgados de Baena, La Rambla, Posadas, Montilla, Aguilar, Córdoba, Hinojosa y Lucena.

—El Juzgado de La Rambla subasta la casa número 2 calle Oropesa en Montemayor. Tipo: 7.018 pesetas.

—El Juzgado de Lucena subasta la casa número 34 de la calle Cánovas del Castillo. Tipo: 8.160 pesetas.

Ciclista lesionado

Cuando esta tarde regresaba a Córdoba montado en bicicleta por la carretera de Sevilla, Francisco Luque Sánchez, de 19 años, al llegar a la Cuesta del Espino, se le partió la máquina viniendo a dar con su cuerpo en tierra.

Fué conducido a la Casa de Socorro, donde se le apreció una herida contusa en la región frontal del mismo lado y erosiones y contusiones en diversas partes del cuerpo. Reservado.

Después de asistido se trasladó a su domicilio Barrio del Maimón, número 1.

GOBIERNO CIVIL

LA SUSCRIPCION

Cantidades recibidas en el Gobierno civil para la suscripción en beneficio de la fuerza pública.

Suma anterior, 50.481'85 pesetas.

Personal Administrativo Ministerio Instrucción Pública de esta capital, 142'75 pesetas; don José Luis Arroyo, 250; Unión Agraria de Valsequillo, 25; don Angel Sánchez, 25; don José Illescas Encinas, 20.

Total pesetas ingresadas hasta la fecha, 50.944'60.

Comandancia militar de la plaza

UNA NOTA ACLARATORIA

En la Comandancia militar han facilitado la siguiente nota aclaratoria de las disposiciones sobre movilización de ferroviarios:

Todos los movilizados usarán mientras no se les dote de uniforme y a los efectos de éste en la parte superior izquierda del pecho un paño amarillo rectangular sobre el que llevarán la locomotora, emblema del Regimiento de Ferrocarriles y el castillo del arma de Ingenieros.

En su vista, queda bien entendido que dicho distintivo sustituye al uniforme para todos los efectos y que los que lo lleven tendrán los mismos derechos y deberes que respecto a saludos y consideraciones que tengan actualmente concedidos los jefes, oficiales, suboficiales y clases de tropa del Ejército.

AGRUPACION DISUELTA

El comandante militar de la plaza manifestó a los periodistas que ha quedado disuelta la agrupación socialista de Castro del Río.

Matadero de Córdoba

Ganado sacrificado el 6 de Noviembre:

30 cerdos con 2.461 kilos y medio.

30 vacunas con 5.370 kilos y medio.

1 ternera con 115 kilos.

25 lanar y cabrias con 329 kilos.

BENJAMIN FRANKLIN DECIA:

NO COMPREIS NADA INUTIL

A PRETEXTO DE QUE ES BARATO

Esta máxima del gran Americano que la Historia ha recogido y la fama ha popularizado, puede ser recordada a todo el mundo.

PAÑERÍAS MODERNAS

Plaza de la República, 2.—CORDOBA

Las matrículas de honor en el Instituto de Córdoba

Relación de las matrículas de honor que se han dado en este Instituto en el curso de 1933 a 1934.

ALUMNOS OFICIALES

Rafael Castiñeira Guzmán, Lengua Española primero y Francés segundo; Antonio Porras Sánchez, Lengua Española primero, Geografía e Historia primera y Francés; Elena Sarazá Ayustante, Lengua Española primero; Francisco Castejón Calderón, Lengua Española primero, Geografía e Historia primero y Francés; Asunción Costa Sánchez, Lengua Española primero, Geografía e Historia primero y Francés primero; Isabel de los Santos Gallego, Lengua primero y Geografía e Historia primero; Joaquín Pagés García, Lengua Española primero y Francés primero; Juan Sánchez de Puerta, Lengua Española primero; Juan de Dios Cruz Jiménez, Lengua Española primero; Rafael Caballero Azcoa, Lengua Española primero; Rafael González Sinisterra, Geografía e Historia primero; Dolores Bernier Delgado, Geografía e Historia primero y Francés primero; Rafael Jordano Barea, Geografía e Historia primero; José Fabra Buendía, Geografía e Historia primero; Irene Carandell Zurita, Francés primero; Josefa López Marín, Francés primero; Rosa Arévalo Barneto, Francés primero; Dolores Arjona Soto, Francés primero; Trinidad Calderón Jesús, Matemáticas segundo, Lengua Española segundo, Geografía e Historia segundo y Francés segundo; Dolores Amo de la Linde, Matemáticas segundo, Lengua Española segundo, Geografía e Historia segundo y Francés segundo; Eloísa Peñuela Escribano, Matemáticas segundo y Francés segundo; Sebastiana Parras Almirón, Matemáticas segundo, Lengua Española segundo, Geografía e Historia segundo y francés segundo; Pilar Sagrado Insúa, Matemáticas segundo y Lengua Española segundo; Dolores Gómez Jordano, Matemáticas segundo; Teresa Garrido Castro, Matemáticas segundo; Antonio Hierro Bojollo, Matemáticas segundo; Antonio Suárez de la Cruz, Matemáticas segundo; Andrés Ruiz Márquez, Lengua Española segundo; María del Carmen Fernández Noa, Lengua Española segundo; José Diéguez Ortiz, Lengua Española segundo; Victoria Flores Rojano, Lengua Española segundo; Mercedes Fabra Pérez, Lengua Española segundo; María Nieto Montes, Lengua Española segundo; Isabel Miñero García, Geografía e Historia segundo; Trinidad Muriel de Andrés Geografía e Historia segundo.

Julio Aumente Martínez, Geografía e Historia segundo; Manuel Pijuan Jiménez, Geografía e Historia segundo; Mariano Amo de la Linde, Geografía e Historia segundo; Dolores García Pantaleón Chamorro, Francés segundo; Laura Amonde Linde, Francés segundo; Angeles Martínez Pérez, Francés segundo; Angeles Diéguez Ortiz, Francés segundo; Luis López Garrido, Francés segundo; Carmen Usano Barbudo, Francés segundo.

Natividad Salinas Guerra, Latin primero; Josefina Alvarez Santana, Latin primero; Petra Dolores Borruey Rodes, Latin primero; Luis Gabriel Butelo, Latin primero; José Llinares Llinares, Latin primero; Manuel Pálop Fuentes, Latin segundo, preceptiva, Historia Universal, Algebra y Trigonometría.

Rafael Garrido Rodríguez, Latin segundo, Historia Universal, Algebra y Trigonometría; Alfonso Medina Ortiz, Latin segundo; Rafael Castellano Castellano, Latin segundo, Preceptiva, Algebra y Trigonometría; Rafael Garrido Espiga Heredia, Latin segundo, Preceptiva; Joaquín Garrido Recio, Latin segundo; Ricardo Rivas Nadal, Latin segundo; María Solans Ortiz Monasterio, Latin segundo, Historia Universal; Antonio Carrasco Alarcón, Latin segundo, Historia Universal; Juan Carandell Zurita, Latin segundo, Algebra y Trigonometría; José Rincón de la Cruz, Francés segundo; Teresa Artacho Pino, Francés segundo; Luisa Hernández Sanz, Francés segundo; Ana Plata Alvarez, Francés segundo; Joaquín Cortés de la Escalera, Francés segundo; Rafael Castejón Calderón, Historia de España; Carmen Córdoba Herrera, Historia de España; José Miguel Navarro Mora, Historia de España; José González Guerrero, Historia de España, Latin segundo; Victoria Jara Cubillo, Historia de España; Rosalía Franquelo Ramos, Historia de España; Julia Franquelo Ramos, Historia de España; Carmen León Adame, Historia de España; Francisco Miguez Sán-

CUANDO EL 51 POR 100 DE LAS GENTES DICEN QUE VENDEMOS es VERDAD aquello de que SIEMPRE HAY UN SITIO PARA EL ULTIMO QUE LLEGA, SI LO HACE MEJOR QUE TODOS LOS DEMAS

PAÑERÍAS MODERNAS

Plaza de la República, 2.—CORDOBA

chez, Latin segundo; Manuel Vaquero Beneyto, Latin segundo; Manuel Medina Blanco, Latin segundo; María Zafra Toro, Latin segundo; Ana Carnicer García, Latin segundo; Antonio Moreno Salinas, Latin segundo; Diego Salcedo Villaiba, Latin segundo; Rafael Zafra Toro, Latin segundo; Manuel Desviat Cejudo, Latin segundo; Catalina Delgado Susín, Preceptiva; Consuelo Muela Azorín, Preceptiva, Historia Universal y Dibujo primero; Eduvigis Palacios Casado, Historia Universal; Manuel Flores Micheo, Historia Universal; Juan Morales Rojas, Historia Universal; Elisa Ruiz-Maya Camacho, Algebra y Trigonometría; José Villalonga Llorente, Algebra y Trigonometría; Purificación Stella Caymona, Dibujo primero; Rafael Garrido Garzón, Dibujo primero; Herminia Costa Quintero, Dibujo primero; Mariano Gómez Muñoz, Historia de la Literatura y Física; Manuel Martínez Pérez, Historia de la Literatura y Física; Pilar González Guerrero, Historia de la Literatura y Dibujo segundo; Pilar Jiménez Martínez, Historia de la Literatura; Florentino de la Gala Pila, Historia de la Literatura; Celso Ortiz Fernández, Física; Diego Jordano Barea, Física y Dibujo segundo; Aurora Fabra Pérez, Física; Antonio Vera Fernández, Dibujo segundo; Enrique Díez Acañías, Agricultura; José López del Rey, Agricultura y Química; Pío Jiménez Ortiz, Agricultura y Química; Leopoldo Pérez Prados, Agricultura; Ricardo Molina Tenor, Química; Joaquín Sendra Jurado, Química; Eduardo Martínez Ruiz, Química; Juan Garrido García, Química; Rosa Márquez Flamil, Química, y Nicolás Muela Castro, Química.

ALUMNOS LIBRES

Enrique Manzanares López, Geografía e Historia, primero; Tomás Millán Valderrama, Geografía e Historia primero; Antonio Pérula Rojas, Geografía e Historia, primero; Alfonso Valero, Agenjo, Geografía e Historia primero; José Coletto Higuera, Geografía e Historia primero; Jacinto Gil Rodríguez de Rivera, Francés primero; Carlos Ramírez Gómez, Francés primero; Juan Luque Calderón, Geografía e Historia segundo; Francisco López Lara, Geografía e Historia segundo; Benito Torres Gallego, Geografía e Historia segundo; Miguel Benzo Mestre, Francés segundo; Josefina Ortiz García, Latin primero; María Cruz Jaén Domingo, Latin primero y Francés primero; Isabel León Tello, Latin primero; Ramón Gil Rodríguez de Rivera, Latin segundo y Francés segundo; Vicente Poyato Arroyo, Latin segundo; Isabel Serrano Cabrera, La

tin segundo; Francisco García León, Latín segundo; Esteban Moyano Coca, Latín segundo, Francés segundo; Angel González Morado, Latín segundo, Historia Universal; Enriqueta Torres Quintela, Latín segundo y Francés segundo; Manuel Torralbo Cantador, Latín segundo; Joaquin Gómez Chapparro, Francés primero; José Canal Suárez, Francés primero; Isabel Aya la Rey, Francés primero; José Amor Rodríguez, Historia de España; Alfonso Fernández Agenjo, Historia de España; Pedro Palop Fuentes, Francés segundo; Andrés Luna Nocy, Historia Universal; Fuensanta Ortiz de León, Francés segundo; Antonio García Gil, Historia Universal, y Antonio Rodríguez Blanca, Francés tercero.

ALUMNOS DE ENSEÑANZA COLEGIADA

José Antonio Carbonell Molina, Geografía e Historia segundo; Manuel Baquerizo Pardo, Geografía e Historia segundo; Antonio de la Cruz Moreno, Geografía e Historia, segundo.

PREMIOS DE INGRESO

Adela Tullón Cruz, Antonio Carrión Gavilán, José Pérez de Algaba Carrilero, Carlos López Rodríguez, Pedro Jordá Prat, José Luis Santisteban Martínez, Bernardo Ruiz Jayre, Enrique Jiménez Gutiérrez, Emilio Lozano de la Linde, Francisco Marzá Gómez, Dolores Manjón Molero, Fernando Rubin Arévalo, Antonio Manzanera Castro, Rafael La Hoz Arderius, Andrés Guerrero García y Fernando Benzo Mestre.

Hacienda

Pagos para mañana

Por la Depositaria Pagaduría de esta Delegación de Hacienda, se harán efectivos mañana los siguientes libramientos:

Señor liquidador de la segunda Zona de guardia civil, don Juan Astorga Astorga, don Tirso León Avilés, don Francisco Serrano Galisteo, don José Molleja Molleja, don Enrique Gacto, señor administrador de la Sección de Caballos Sementales, don Juan Jalón Soriano, don Juan Benítez Soriano, Ayuntamiento de Villa del Río, don José Pérez Cantueso, señor ingeniero director de la Estación de Olivicultura y Elagotecnía de Lucena, don Antonio García Pedraza, don Rafael Pavón Moral, señor administrador de la Prisión Provincial, don Manuel Gómez Arroyo, don Manuel Gómez del Castillo, don Antonio Vázquez de la Torre, don Juan Gómez Sánchez, don Progreso Ripado Morcillo, don Cristóbal Rodríguez Jerez, don Manuel Blanco-Costa, don Amador Díaz Pérez, señor jefe de Telégrafos, señor habilitado de Seguridad, ingeniero director de la Estación de Horticultura, ingeniero director de la Estación de Agricultura, señor ingeniero jefe de Industria, don Juan Navarro Fernández, don Luis Gonzaga Córdoba Aguilar, don José Ariza Rodríguez, don José Arjona López, don Rafael Vázquez Aroca, don José Mora Almagro, don Juan Gómez Sánchez, don Bernabé López Fernández, don Buenaventura Ferraz Echeoín, don Francisco Muñoz la Vega, don Luis Serrano Serrano y don Ramón Valdés Piquera.

Crónica de madrugada

DOS HOMBRES

Cuando estas líneas sean del dominio público, ya los dos sentenciados a la última pena, habrán quedado en paz con la sociedad. Su delito habrá tenido la dura sanción impuesta por los Tribunales de Justicia.

Dos sentenciados a muerte. Dos hombres que ya cayeron bajo el dedo inexorable de la alta justicia. Alta, hemos dicho. Y más alta que nunca. La muerte de un hombre es el exponente de toda justicia expiatoria y eterna. Paz a los muertos.

Pero la vida y muerte de esos dos hombres, nos lleva al comentario doloroso, pero indispensable. Esos hombres fueron los últimos, los más deleznable instrumentos de los directores de la horda. Hombres que han visto caer su locura a balazos. Hombres que han pagado su ceguera y su malicia.

Pero no olvidemos la lección. Mejor dicho; no la olviden los que siguen ciegamente a esos líderes que, durante la porfía y las balas, se esconden llenos de miedo. Piensen que ellos son siempre el pingajo de carne sanguinolenta, rota por los fusiles. O el ex-hombre que se pudre en el calabozo.

Piensen en esos dos hombres. Y escarmienten en cabeza ajena. Y vean si merece la pena hacer revoluciones, cuando estas revoluciones van contra España, y cuando los inductores del movimiento, lejos de dar la cara, huyen diciendo a los que dan la cara por ellos: "Ahí queda eso".

GRAN TEATRO Empresa Guerrero

HOY MIÉRCOLES A LAS 6 Y MEDIA TARDE
Y 10 Y MEDIA NOCHE

Debut del Gigantesco Espectáculo Internacional
del que forman parte la genial maquetista

AMALIA DE ISAURA

y la ilustre estrella

RAQUEL MELLER

Verdadero alarde Espectacular de Grandes Atracciones

DOS ÚNICOS DÍAS DE ACTUACIÓN :: Hoy Miércoles - Mañana Jueves

Las localidades que quedan a la venta se expenderán en taquilla desde las tres de la tarde.

Información Telegráfica y Telefónica de la madrugada

Por 233 votos contra ninguno se aprueba en las Cortes la moción de confianza al Gobierno

LA SESIÓN DE CORTES

Gil Robles pronuncia otro admirable discurso defendiendo al régimen y a la patria

Madrid 7 (1'30 m.).—Continúa la sesión.

RODRIGUEZ ARENAS sigue su discurso refutando los argumentos del señor Alvarez cuando decía que los partidos que no se reintegran al Parlamento es porque se consideran muertos.

Agrega que él pertenece al partido conservador y cree que volverá a tener su jefatura.

Habla de la inquietud de las horas presentes que dice no sabemos si son el principio o el fin de una política.

Le parece bien que haya habido veintiún indultos, pero como se van a ejecutar dos sentencias de muerte, pide el perdón también para esos reos.

CALVO SOTELO interviene en el debate y dice que teniendo en cuenta los momentos por que atraviesa España no va a hablar como monárquico y solo quiere señalar las responsabilidades que se derivan del movimiento.

A su juicio hay dos responsables que son el Gobierno Samper y los socialistas.

Hace un parangón entre aquel Gobierno y el que presidió el almirante Aznar.

Lamenta que no se encuentre en el banco azul el ministro de la Guerra.

El presidente de la CAMARA hace constar que el ministro de la Guerra le ha comunicado que sus ocupaciones le impiden asistir a la sesión.

CALVO SOTELO continúa su discurso siendo interrumpido en ocasiones por el ministro de Marina.

Afirma que hubo un jefe del Ejército que no cumplía con su deber.

Este hecho se puso en conocimiento del ministro de la Guerra y a pesar de ello continuó en su puesto y llegó a desembarcar con la columna.

El ministro de MARINA dice que como está ausente el ministro de la Guerra le va a contestar. Ese jefe está sometido ya a sumaria.

CALVO SOTELO hace otras acusaciones contra el Gobierno. No se explica como en estos momentos de inquietud todavía se publican periódicos como uno titulado "Revolución".

Opina que hay que obrar con energía aplicando la justicia sin contemplaciones, aunque también sin crueldad.

Los socialistas españoles han hecho una política muy distinta a la que siguen los socialistas de otros países de Europa.

Censura duramente las reformas de Azaña y señala algunos aspectos que considera francamente absurdos.

No se explica lo ocurrido con los indultos y cree que se ha hecho mal aplicando la gracia a Escofet y Farrás que trataron de separar la patria.

GIL ROBLES: Pido la palabra.

CALVO SOTELO dice a Gil Robles que en su programa hay coincidencias con el que defienden los monárquicos.

Sigue exponiendo sus puntos de vista sobre el momento político.

GIL ROBLES dice que va a contestar a una interrupción que le hizo ayer Goicoechea.

Entiende que hay que votar con el Gobierno que tiene que hacer frente al último movimiento revolucionario que cree ya liquidado.

Agrega que en estas horas solo pueden estar enfrente del Gobierno los enemigos del orden.

Termina diciendo que son momentos en que hay que defender a la patria y ante España, él se doblega sin condiciones. (Todos los diputados en pie le aplauden largamente).

REY MORA: ¡Quién duda ya que S. S. es un caballero y un español!

GIL ROBLES vuelve a intervenir y dice que la labor que hay que realizar es de años.

Se refiere a la mina de San Vicente que el Estado cedió al Sindicato Minero.

FUENTES PILA le interrumpe y se promueve un incidente. Don Honorio Maura saca del salón a Comín, que no cesa en sus interrupciones.

GIL ROBLES cree que Calvo Sotelo no le encontrará por el camino que ha emprendido.

No le contesta en la forma que desearía porque su partido está representado en el Gobierno y ahora tiene que mantener esa representación.

Lo primero es el orden público y hay que dominar el movimiento desencadenado por los socialistas.

Obrar de otra forma en estos instantes sería tanto como contribuir a fomentar la revolución.

Declara fracasado el liberalismo tal como se concebía en el siglo anterior, pero también hay miedo al Estado corporativo que propugna Calvo Sotelo.

Amo tanto a España y hago de ella un culto tan grande que si para defenderla fuera preciso, llegaría hasta disolver mi partido o morir. (Grandes y entusiastas aplausos).

GOICOECHEA habla en términos parecidos a como lo hizo ayer.

CALVO SOTELO repite sus acusaciones contra el Gobierno Samper y advierte a Gil Robles que igual hunde a los hombres la buena fortuna que la mala.

PRIMO DE RIVERA se refiere al movimiento revolucionario de Asturias y señala las responsabilidades que a su juicio se derivan de su preparación.

No se explica como se fusila a los más desgraciados, mientras se indulta a reos que como Farrás incurrieron en delitos de mucha más gravedad.

AGUIRRE por los vasco-navarros anuncia que ellos se abstendrán de votar la moción.

El jefe del GOBIERNO califica de demagógico el discurso de Calvo Sotelo.

Habla de los graves momentos por que atraviesa España y dice que tiene que comunicar que está anunciada la huelga general por la C. N. T. y que el Gobierno necesita de la confianza de todos.

Agradece a Gil Robles la conducta patriótica que sigue y declara que no le deshonra que le llamen presidente adjunto, porque el Gobierno necesita de la asistencia de todos en estos momentos.

Afirma que el Gobierno representa a España y el que no se solidarice con él en estos momentos no puede hablar como español. (Grandes aplausos).

VENTOSA por la Lliga dice que ante las manifestaciones del presidente retira la abstención.

AGUIRRE también anuncia que ellos también retiran la abstención.

RODEZNO promete apoyar al Gobierno, aunque no votará la moción.

El jefe del GOBIERNO reitera que está anunciada la huelga de la Confederación Nacional del Trabajo y que todavía tienen tiempo de modificar su criterio los que han anunciado su abstención.

Seguidamente se procede a la votación de la moción de confianza, al Gobierno.

Votan a favor los radicales, la Ceda, liberales demócratas, Uliga, agrarios y vasco-navarros.

Se abstienen de votar los monárquicos y tradicionalistas.

Por doscientos treinta y tres votos contra ninguno queda aprobada la moción de confianza.

A las nueve y media se levanta la sesión.

EL GRUPO VITIVINICOLA

Madrid 7 (1'30 m.).—Se ha presentado a la Mesa de la Cámara un escrito del Grupo Vitivinícola solicitando turno para una interpelación sobre la renta de alcoholes.

NO HAY NADA DE LA HUELGA QUE SE ANUNCIA

Madrid 7 (2'15 m.).—Los periodistas hablaron con el ministro de la Gobernación pidiéndole noticias respecto a un supuesto movimiento de la C. N. T. y de los rumores sobre sucesos en Alicante.

El señor Vaquero manifestó que había hablado con el Gobernador de Alicante y el director de Seguridad y le comunican que no pasa nada.

Estima que en estos momentos los rumores prenden con facilidad en el ánimo de las gentes.

HACIA LA FORMACION DE OTRO GRUPO

Madrid 7 (2'15 m.).—Hoy han celebrado un cambio de impresiones varios diputados de tendencias moderadas con el propósito de formar un grupo parlamentario.

A la reunión asistieron unos quince diputados.

El presidente de la República visita a los heridos de Asturias

Madrid 7 (2'15 m.).—El presidente de la República acompañado de su séquito estuvo esta tarde visitando a los heridos de Asturias que se encuentran en el Hospital de Carabanchel.

S. E. que fué recibido por los generales Cabanellas, Agustín y otros jefes militares recorrió las dependencias del establecimiento visitando uno por uno los noventa y cinco heridos.

Especialmente se detuvo a conversar con un guardia de Seguridad que estuvo en poder de los revolucionarios los cuales le ataron y colocaron dos bombas en los brazos y otra en los pies.

Uno de los explosivos estalló destruyéndole un brazo. El hecho ocurrió en Mieres y el herido se encuentra en estado grave.

Cuando se retiró el señor Alcalá Zamora era ya de noche.

El fotógrafo Marin al sacar una placa se produjo quemaduras de importancia.

Cerca del Hospital se declaró un incendio en una casa y al pasar la comitiva una pobre mujer salió pidiendo auxilio.

Varios individuos de la escolta presidencial penetraron en la casa sinistrada y un comandante con gran arrojo logró salvar al niño de cinco años José Gómez que había quedado bloqueado por las llamas y que ya sufría quemaduras de alguna importancia.

PARTIDO DE FUTBOL

Madrid 7 (2'30 m.).—Esta tarde se ha celebrado un partido de fútbol entre el Nacional y el Racing de Santander.

Venció el Nacional por cuatro tantos a dos.

Nada igual a

Capricho Imperial

por Marlene Dietrich

en ESPAÑOL

el sábado 10 en el

Teatro Duque de Rivas

LARGO CABALLERO NO QUIERE HABLAR

Madrid 7 (2'15 m.).—Un periodista visitó hoy en la Cárcel Modelo a Largo Caballero.

En aquel momento acudía a visitar al preso una comisión socialista.

Largo Caballero se negó a hacer declaraciones.

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION DICE QUE HAY TRANQUILIDAD

Madrid 7 (2'30 m.).—Mientras se verificaba la votación en las Cortes se retiró el Gobierno.

Los periodistas hablaron con el ministro de la Gobernación y el señor Vaquero manifestó que había estado conversando con el director de Seguridad.

En las provincias donde tiene alguna preponderancia la C. N. T. hay tranquilidad.

En Zaragoza han circulado hojas anunciando la huelga como protesta por las ejecuciones.

Agregó que el Gobierno tiene adoptadas las medidas necesarias y que

obrará con la máxima energía en caso de que se produjera alguna violencia.

LO QUE DICE EL PRESIDENTE DE LA CAMARA

Madrid 7 (2'30 m.).—El presidente de la Cámara dijo esta noche a los periodistas que en la sesión de mañana irá en primer lugar el proyecto de auxilio económico a Sevilla sobre el que hay ya acuerdo.

Agregó que después continuará el debate político.

El debate tuvo gran trascendencia política

Madrid 7 (2'30 m.).—Todos los comentaristas coinciden en que el debate celebrado hoy en las Cortes ha tenido gran trascendencia política.

De una manera clara y terminante se ha puesto de manifiesto la absoluta compenetración de la Ceda y radicales lo que hace posible el desenvolvimiento de una política que no variará hasta que se llegue a la pretendida reforma constitucional.

Mañana continuará el debate sobre Asturias, pero parece que el Gobierno se inclina por el aplazamiento en estos instantes.

El señor Lerroux al salir a los pasillos fué muy felicitado.

Dijo que había sido una gran tarde para el Gobierno y para el régimen.

Agregó que el discurso de Calvo Sotelo ha sido una magnífica pieza de oposición dura, aunque careciendo de solidez de argumentos.

Con respecto a Gil Robles manifestó que cuanto se diga en su honor es poco.

La conducta del jefe de la Ceda es clara y patriótica.

Al terminar la sesión los pasillos se animaron rápidamente, comentándose los discursos pronunciados.

El señor Vaquero ha dicho que Gil Robles se ha mostrado nuevamente como un gran patriota y un gran republicano, que ha conmovido a todos.

Añadió que ya se habrán convencido de que Gil Robles, está dentro del régimen y presta su servicio con absoluta lealtad.

Ahora todos le dan la razón. A hombres así tienen que recibirlos todos los republicanos.

Destrozó todos los argumentos de Calvo Sotelo y ha demostrado su espíritu liberal.

Don Melquiades Alvarez estima que el discurso de Gil Robles ha sido el de un gran patriota.

El señor Guerra del Río también dedicó grandes elogios a Gil Robles.

En un corro en que se encontraba el exministro radical decía Villalonga que el comentario del señor Guerra del Río al discurso del jefe de la Ceda había sido el más atinado. La vieja guardia radical comienza a rendirse.

El señor Guerra del Rio reconoció que el discurso de Calvo Sotelo llegó a presionar a la Cámara, pero el jefe de la Ceda lo refutó admirablemente.

El ministro de Agricultura decía que siente gran admiración por Gil Robles y que le gustó extraordinariamente el discurso condenando el sistema fascista.

Trabal estimaba que el discurso de Gil Robles es eminentemente republicano y de absoluto acatamiento al régimen.

UN PARTIDO A BENEFICIO DE LOS HUERFANOS DE ASTURIAS

Madrid 7 (3'15 m.).—El jueves día 15 se celebrará un partido entre el Castilla y una selección castellana a beneficio de los huérfanos de Asturias.

Intervendrán en el partido los mejores jugadores.

De madrugada en Gobernación

Madrid 7 (3'15 m.).—De madrugada recibió el ministro de la Gobernación a los periodistas.

Dijo el señor Vaquero que la tranquilidad era completa en toda España.

Ha vuelto a hablar con los Gobernadores de provincias y no tiene que modificar el criterio que expuso a primera hora.

Con respecto a Madrid no hay más que rumores, pero que el Gobierno está preparado para hacer frente a cualquier contingencia.

Terminó con frases de optimismo y haciendo elogios a los discursos de los señores Lerroux y Gil Robles.

EN TRUBIA SE REANUDA EL TRABAJO

Trubia 7 (3'15 m.).—En las fábricas se ha colocado un aviso advirtiendo que mañana se reanuda el trabajo.

Los obreros podrán hacer contratos provisionales.

La noticia ha producido gran júbilo en la población.

LA EXPLOSION DE UNA BOMBA CAUSA GRAVÍSIMAS HERIDAS A UNOS NIÑOS

Valencia 7 (3'30 m.).—En el barrio de Ruzafa un grupo de muchachos se encontraron una bomba.

Imprudentemente la golpearon y estalló, causando gravísimas heridas a Antonio Delcano, Antonio Roig y Julia Espinosa, así como a otros muchachos y a dos hombres.

Uno de los pequeños ha quedado ciego y otro de ellos se teme que fallezca.

El suceso ha producido gran indignación.

DETENCIONES IMPORTANTES

Barcelona 7 (3'30 m.).—Por creerlos complicados en el movimiento que estalló el 6 de Octubre han sido detenidos el director de la Compañía Transradio en cuyo poder se han encontrado documentos comprometedores, el subdirector de la Compañía Telefónica en Barcelona y otros altos funcionarios.

Los reos de muerte entran en capilla

Gijón 7 (3'30 m.).—Esta tarde el reo de muerte José Naredo Corrales entró en capilla.

Se le condena por el asalto a la casa rectoral de Capiella y en donde dió muerte a un vecino.

El juez militar estuvo a darle cuenta de la terrible sentencia.

El reo, al conocerla, sufrió un ataque de nervios y se negó a firmarla.

El juez le dió esperanzas de que se concediera el indulto.

También se negó a recibir a ningún sacerdote.

A última hora recibió a su madre y hermanos, desarrollándose una escena desgarradora que emocionó a todos los presentes.

Esta noche y accediendo a instancia de sus familiares aceptó la compañía de un cura y un fraile que estarán a su lado hasta el último momento.

La noticia de la ejecución ha producido profunda emoción en la ciudad y se gestiona el indulto.

El reo será fusilado a las 6'45 de la mañana en la puerta trasera de la cárcel.

Parece que la ejecución la llevará a cabo un piquete del tabor de Regulares.

* * *

León 7 (3'30 m.).—A media tarde entró en capilla el reo José Guerra Pardo, natural de Mieres.

Trabajaba en la mina "Candelaria", en Toreno (León). Es casado y tiene un hijo.

Esta tarde llegó su esposa con su hijito que hoy cumple siete meses.

La entrevista de la esposa con el reo fué de gran emoción.

El reo abrazó y besó largamente a su hijo.

La esposa estuvo visitando a las autoridades y la redacción de los periódicos, pidiendo desolada que se gestionara el indulto para su marido.

Será fusilado a las 6'45 de la mañana.

SEÑORAS, SEÑORITAS, para gamuzas de abrigo, telas preciosas para vestidos o batas, abriguitos cortos y jerseys, en EL METRO y sus Sucursales.

DE FUTBOL

EL ENCUENTRO DEL DOMINGO

El próximo domingo contendrán amistosamente en el Stadium América, el primer equipo de la Agrupación Deportiva Ferroviaria de Madrid y el Racing F. C. de Córdoba.

La noticia de este encuentro, ha producido entre los aficionados excelente impresión.

Instrucción Pública

Expedientes personales

Las Secciones administrativas de Burgos y Huelva, remiten a la de Córdoba, los expedientes personales de don Cayetano López Galvano y doña Milagros Andrades Berjano, maestros que fueron de aquellas respectivas provincias.

Una orden de la Dirección General

El director general de primera enseñanza ordena se le remitan los partes de bajas de sueldos del Magisterio, para suplirlas.

CLASES DE ADULTOS

Declarada la obligación para todos los maestros de dar las clases de adultos por la Orden ministerial del 26 de Octubre último aquellos que aspiren a ser relevados de este servicio deberán manifestarlo de oficio, ante la Junta de Inspectores, sean de la capital o de cualquier pueblo de la provincia.

No pueden por consiguiente, abstenerse, como en la legislación anterior para entender que dejan de dar clase, pues no pueden cursarse renuncias; sino producir peticiones de que se les releve de aquel servicio, con arreglo a sus circunstancias y a las necesidades de la población.

Las maestras que estén dispuestas a abrir clases de adultas en sus escuelas, deben comunicarlo a la Inspección para tenerlas en cuenta cuando se conozcan las consignaciones que queden sin adjudicar en las poblaciones donde las dichas sirvan; expresando en sus oficios categoría y número del Escalafón, para decidir, en caso entre varias aspirantes.

También las maestras de escuelas mixtas que deseen dar clases nocturnas de adultas deberán manifestarlo, por si quedan consignaciones vacantes en la provincia.

Es condición inexcusable para que funcione cualquier clase nocturna que cuente con un mínimo de 15 alumnos.

Teléfonos de LA VOZ 2436 y 2437

**IMPORTANTE SERVICIO DE LA
GUARDIA DE SEGURIDAD**

Son detenidos los autores de un robo

Anoche, los guardias de Seguridad Manuel López, Francisco Mañin y José Pérez, que prestaban servicio por la calle de Santiago, tuvieron noticias de que al carrero Tomás Blanco Palacios, le habían sustraído del carro que conducía, un jamón, cuando tenía parado dicho vehículo en la calle Santa María de Gracia.

Inmediatamente los referidos guardias comenzaron sus investigaciones, dando por resultado la detención de dos individuos cuando se disponían a vender un jamón en una taberna de Santiago.

Los sujetos en cuestión, fueron conducidos a la comisaría de Vigilancia, donde dijeron llamarse Luis Samaniego Martín y José Castro Basurte.

Después de un hábil interrogatorio, declararon que el jamón de referencia lo habían robado anoche en una tienda de comestibles que tiene en la calle Zapatería Vieja número 22, Isabel Valle Pérez, cuando ésta se descuidó unos instantes.

Isabel reconoció el jamón como suyo.

Los maleantes quedaron detenidos en la Comisaría, formulándose el correspondiente atestado.

Continuaron las investigaciones para descubrir y detener a los autores del robo del otro jamón, aunque se sospecha sean los mismos detenidos.

MARLENE DIETRICH (La Venus Rubia) en

Capricho Imperial

La película Paramount del año, el sábado 10 en el Teatro Duque de Rivas

Sucesos y denuncias

HERIDO EN RIÑA

Anoche en la calle del Cardenal González fué herido de una puñalada, el transeunte Francisco Gómez Es lava, de 34 años, resultando con lesiones de pronóstico reservado.

Conducido con toda urgencia a la Casa de Socorro, los facultativos de guardia le apreciaron una herida inciso-cortante, que parte el labio superior, hasta la región zigomática izquierda.

Después de curado se trasladó al Hospital de Agudos.

El agresor, que solo es conocido por "El Caramelo" se dió a la fuga.

Parece que el motivo de la agresión ha sido, aunque no está claro, por asuntos de faldas.

Del suceso se dió cuenta al Juzgado correspondiente.

UN TELEGRAMA

"Madrid. Excelentísimo presidente Consejo Ministros.

Reconocida la responsabilidad partido socialista y demás complicados en el pasado movimiento revolucionario, es innegable el deber en que están los individuos y organizaciones obedientes a aquellos de subsanar a su costa los daños causados en todo el país y de modo especial en Asturias, restauración obligada en plena justicia que esta Cámara Propiedad Urbana no duda sea exigida por Gobierno de su dignísima presidencia considerando ser principio todo derecho que quien hace el daño debe repararlo y entrañar falta equidad que la misma riqueza nacional sea quien sufrague perjuicios, aunque no rehuse contribuir generosamente a esta finalidad.

Salúdale respetuosamente, presidente, Juan Peinado."

"La Mezquita" S. A., Fábrica de Cerveza y Kielo

AVISO

Habiendo recibido solicitudes de varios señores que desean asistir al concurso para el suministro de la cebadilla o residuos de Malta, que por el limitado plazo de admisión fijado anteriormente no han podido presentar sus pliegos, se amplía dicho plazo de admisión hasta el día 10 de Noviembre próximo.

El pliego de condiciones está expuesto en las Oficinas de la Fábrica de nueve a una y de tres a siete—El director gerente, Fernando Monserat.

Anuncios económicos clasificados

Arrendamientos

ARRENDAMIENTO. Se arrienda desde el día cochera y magnífico sótano, propio para depósito, almacén o cosa análoga, en calle Reyes Católicos, 14. Para tratar. San Zoilo, 2.

SE ARRIENDA un piso en la calle Zarco, número 3, con tres habitaciones, cocina y balcones a la calle en 55 pesetas mensuales. Para verlo y tratar en la misma casa.

Compras y ventas

SE VENDEN un automóvil seminuevo, marca Hupmobile, conducción interior, cinco plazas, modelo año 1930, en perfecto estado.—Otro marca Hudson, muy buen uso, turismo, siete

plazas. Razón: Plaza de la República, 2, principal. Bar La Perla.

VEZA PARA SIEMBRA.—Dirigirse Llano del Pretorio, 3. Almacén de Cereales.

HARINILLAS y otros pienso para cerdos, gallinas, etcétera, muy baratos. Doce de Octubre, 10. Casa Añón.

SE VENDEN aceitunas manzanillas de verdeo a 12'50 pesetas los 50 kilos. Servida a domicilio. Razón: Teléfono, 15-01.

Se compran **ACEITUNAS** de molienda. Informe, Pedro Guarnido, S. Fernando, 42. Teléfono 1571. Córdoba.

SE VENDEN aceitunas de verdeo. Razón en la finca de San Rafael, carretera del Brillante, pasando el Viaducto.

Varios

ACEITUNA DE MOLIENTA: Queda abierta la compra para la casa TORRES, de Ecija, en el muelle de la estación. Razón en el mismo, en "Productos Agro" Carbonell y Morand, número 6, y Sánchez Galisteo, Círculo Mercantil.

¡ALO, ALO! Joven veintitrés años, carrera, relacionarse chica guapa, honesta. Seriedad. Absténganse profesionales y loros; mirenses espejo. Escribid: Adolfo Montes. —Argote, 1.



ATENCION: El problema resuelto para usted en Córdoba, ¿en dónde? En el restaurant "Gran Bar" que por tres pesetas le sirven huevos, pescado, bistek, pan, entremeses, vino y postre. ¿Duda usted que sea verdad? Pruebe una vez y será cliente.

PEDRO LÓPEZ E HIJOS

BANQUEROS

Representantes depositarios de la Compañía Arrendataria de Tabacos
TELEFONO 1226 CORDOBA APARTADO N.º 11

POCAS PALABRAS

Para recordarle que antes de comprar tejidos de invierno visite los ALMACENES HIERRO ARAGON, Diario de Córdoba 9 y 11 (antes Librería). Grandes surtidos, artículos de gran clase, precios de fábrica.



GRATUITAMENTE podrá usted recibir una enseñanza tan interesante, que le permitirá aumentar sus conocimientos y realizar grandes economías en su hogar.

Se trata del "SINGERCRAFT", Aparato para punto de alfombra, (Patentado), inventado recientemente por la Compañía Singer de Máquinas para Coser, mediante el cual pueden ejecutarse labores de exquisito gusto y utilidad, tales como alfombras, reposteros, cojines, abrigos, bufandas, sombreros para señora, trajecitos para niños, guantes, jerseys, juguetes, bolsos, tapetes, flores, plumas amazonas, flecos y otros muchos trabajos con incalculable rapidez y perfección.

Puede ser acoplado a cualquier máquina Singer, sin que para su manejo se precisen conocimientos especiales. Es el accesorio más ingenioso conocido hasta el día. En todas las Tiendas Singer se celebra un Curso Semanal **DE UN SOLO DIA DE DURACION**, que es suficiente para poderlo manejar y a estos Cursos se honra la Compañía en invitar a usted, sin que su asistencia represente compromiso alguno.

Nada perderá con ello y, por el contrario, representará para usted un positivo beneficio. No lo dude, e inscribese en la Tienda más próxima, para asistir el día que le convenga.

Dirección de la Tienda Singer en esta población:

Gondomar, 4. CORDOBA

ALMACEN DE SACOS

de todas clases para harinas, cereales, aceitunas y orujos

ALFONSO MOLINA PADILLA

Gutiérrez de los Ríos. 20. Córdoba
Teléfono, 17-18

ESQUELAS MORTUORIAS

Se admiten hasta las cuatro de la madrugada. Desde 15 pesetas en adelante. Pago por adelantado.

REGANTES, LABRADORES

al hacer sus plantaciones de forrajeras, hortalizas y frutales, utilice para obtener rendimientos positivos, las semillas seleccionadas y los árboles de la Casa Veyrat, de Valencia.

Los mejores y más escrupulosos labradores de Córdoba son nuestros clientes.

Soliciten catálogo y precios, sin compromiso, al representante en Córdoba **MANUEL GARCIA PRIETO**, Alfaro, 45, segundo.

RELOJERIA SUIZA



Joyería y Platería. Casa de confianza fundada en 1866. Claudio Marcelo, 19,

Teléfono, 27-57. Córdoba.

Se compra oro y monedas.

Esta casa no tiene representantes.

Mercado de Córdoba

DATOS OFICIALES DE COTIZACIÓN

Artículos	Unidad	Precio
Aceite oliva primera ...	100 k.	162'00
Id. corrientes	id.	152'00
Avena.....	id.	34'00
Cebada	id.	37'00
Habas castellanias	id.	45'00
Id. morunas	id.	43'00
Harina candial 1.ª ...	id.	65'00
Id. corriente (tasa)	id.	56'00
Maiz.....	id.	43'00
Trigo (tasa)	id.	50 a 55

Pan de familia, 0'60 kilo.—De primera, 0'65

Leche: de vaca, 0,80 litro. De cabra, 0,80.

Vaca con hueso a pesetas 4 el kilo; sin hueso, a 5'60; ternera con hueso, a 4'40; sin hueso, a 6'10; macho, a 3 pesetas.

Garbanzos: 1'15 a 1'80 kilo.

Fideos: kilo. 1'40.

Arroz: Corriente, 0'70 kilo. Bomba, 0'80.—Especial, en saquitos, a 1'20 pesetas kilo.

Lentejas, de 1'20 kilo a 1'60.

Patatas, 0'35 kilo.

Judías, de 1'20 kilo a 1'60.

Azúcar, kilo, 1'90.

Aceite, 1'50 litro y 1'60.

Café, 9, 10 y 11 pesetas kilo.

Huevos de campiña de 3'50 a 4 pesetas la docena. Importados, de 2'50 a 3 pesetas docena.

Anuncios Artísticos para Cine

En colores, desde 10 pesetas

SANTOS. Pedro Fernández, 3

Teléfono, 2-7-7-8.-CORDOBA